
AUS DEM VERZINKTEN ROHR MIT 
SCHIEBESEKTIONEN AUS WABEN-POLYCARBONAT

DATENBLATT DES PRODUKTS

RUND ORANGERIE
GEWÄCHSHAUS  

Besuchen Sie unsere Website:               
https://botanichouse.de
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Vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Das Gewächshaus mit dem 
Schiebedach   ist  speziell  für 
anspruchsvollste Gärtner entwickelt, unterscheidet sich durch eine einfache und 
feste Konstruktion und hat viele Vorteilen gegenüber herkömmlichen 
Gewächshäusern:

Sehr geehrter Käufer, sehr geehrte Käuferin,

Wir wünschen Ihnen gute Ernten und hoffen, dass unsere 
Produkte Ihre Erwartungen vollständig erfüllen.

Um die maximale Steifigkeit zu gewährleisten, werden die Stirnseiten 
ganzgeschweißt und die Bögen nahtlos ohne Verbindungen gefertigt. Es gibt zwei 
Türen und zwei Klappfenster an den Stirnseiten für die bessere Belüftung. Das 
Waben-Polycarbonat muss nicht für den Winter entfernt werden.

BESCHREIBUNG DES PRODUKTS.

Zur Vermeidung von Verkanten der Polycarbonat-Sektionen wird 
empfohlen, das Gewächshaus auf das Fundament (Streifen-, Stahlfundament) 
oder auf den Holzbalken zu montieren.

 

Das bogenförmige Gewächshaus stellt eine kombinierte Konstruktion aus 
dem verzinkten Rohr von 40x20, 30x20 und 20x20 fürs Polycarbonat dar. Die 
Polycarbonat-Sektionen sind je ≈ 2 m groß, auf Bögen angeordnet und 
verschiebbar.

Die Abmessungen des Gewächshauses: Breite – 3,08 m; Höhe – 2,02 m; 
Längen – 3,95 m, 5,915 m, 7,88 m, 9,845 m.

Wenden Sie die Verlängerungselemente von 2 m lang als Verlängerungen 
des Gewächshauses. Das Gewächshaus wird zerlegt geliefert.

Das Gewächshaus  ist 
entwickelt, um ein optimales Klima für den Anbau von Jungpflanzen, Blumen und 
Gemüsen im Garten zu schaffen.

Vollständig aufklappbares Dach

Natürliche Durchfeuchtung des Bodens

In der heißen Jahreszeit
wachsen Pflanzen unter
Bedingungen des
Freilands 

Das Dach ist sowohl von
Erwachsenen als auch
von Kindern
verschiebbar

Robuste Konstruktion 

2 Türe und 2 Klappfenster
an den Stirnseiten

Schonende Belüftung, keine Zugluft

Natürliche Wind- und 
Insektenbestäubung von
Pflanzen

Die Bodengreifer 
gewährleisten eine 
kräftige Bodenbefestigung

Füllung mit Schnee
ohne Ihre Teilnahme

Der Schnee schützt
den Boden des
Gewächshauses 
vor Durchfrieren 

2-seitige Verzinkung

RUND ORANGERIE

R U N D  O R A N G E R I E
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LIEFERUMFANG DES GEWACHSHAUSES « ».

Nr. Bezeichnung der Bauteile
Basis

4m
6m 8m 10m

Verlänge
rung 2m

Stahlbauteile (mit dem Klebeband zusammengebunden)

1
Stirnseite 40x20
mit Tür und Klappfenster

2 2 2 2 -

2 Bogen 30х20 2 3 4 5 1

3 Bogen 40х20 1 2 3 4 1

Waben-Polycarbonat (in Rolle)

4*
Waben-Polycarbonat
2,1х6 m, Platte

3 4 5 6 1

Schiebesystem 
(Liste des Boxes Nr. 1)

5 Zentralprofil
(für Bogen 40x20)

3 4 5 6 1

6 Deckelprofil
(für Bogen 40x20)

6 8 10 12 2

7
(für Polycarbonat-Sektionen)
Schiebeprofil 2020 mm 12 18 24 30 6

8 Sperrklinke-Profil 2020 mm
(für Schiebeprofil)

12 18 24 30 6

9 Griffleiste 1850 mm
(für Griff für Polycarbonat)

10 15 20 25 5

10 1850 mm
Sperrklinke-Profil 

(für Griffleiste)
10 15 20 25 5

*Das Waben-Polycarbonat ist im Lieferumfang des Gestells des Gewächshauses nicht enthalten

RUND ORANGERIE
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LIEFERUMFANG DES GEWACHSHAUSES , Fortsetzung

Nr. Bezeichnung der Bauteile
4 m

Basis
6m 8m 10m

Verlänge
rung 2m

Schiebesystem 
(Liste des Boxes Nr. 1)

11 Platte 29x1846 mm
(für Griffleiste)

10 15 20 25 5

12
Übergangsleiste 2 m
(20x20)

5 10 15 20 5

13
Brücke 1,98 m
(20x20)

5 5 5 5 -

14
Auflageleiste 0,96 m
(30x20)

4 6 8 10 2

15 Bodengreifer 20x20 6 8 10 12 2

KLEINEISENTEILE (Liste des Boxes Nr. 2)

16 Wind-Lock-Sicherung
(für Greifleiste)

4 6 8 10 2

17 Gummilasche 100 mm, St. 2 3 4 5 1

18 Schlinge ПН5-40
(für Klappfenster und Tür)

8 8 8 8 -

19 Griff P1
(für Klappfenster und Tür)

4 4 4 4 -

20 Anschlagleiste (für 
Klappfenster, Türen, Sektionen)

8 10 12 14 2

21 Verstärkungseckstück 6 8 10 12 2

22 Bolzen М6x60 (für Möbel)
(für Bogen 30x20)

10 15 20 25 5

23 Bolzen М6x70 (für Möbel)
(für Bogen 40x20)

15 20 25 30 5

24 Mutter М6 25 35 45 55 10

25
Vergrößerte Scheibe Ø 6 
mm

85 125 165 205 40



4

LIEFERUMFANG DES GEWACHSHAUSES , Fortsetzung

*Dieser Schnellbauschrauben-Satz ist für die Befestigung des Waben-Polycarbonats mit 
einer Dicke von 4 mm vorgesehen

№ Bezeichnung der Bauteile
Basis
4 m

6m 8m 10m
Verlänge
rung 2m

KLEINEISENTEILE (Liste des Boxes Nr. 2)

26
Stahlbauschraube 3,5x9,5 mit 
Bohrer (für Deckelprofil)

36 48 60 72 12

27
Schnellbauschraube mit Pressring 
4,2x13 scharf (für Schiebeprofil)

172 258 344 430 86

28
Schnellbauschraube mit Pressring 
4,2x16 scharf (für Griffleiste)

134 201 268 335 67

29
Schnellbauschraube mit Pressring 
4,2x19 mit Bohrer (für Schlingen, 
Griffe und Anschlagleisten)

54 54 54 54 -

30
Stahlbauschraube 4,2x32 mit 
Bohrer
(für Profile)

27 36 45 54 9

31
Schnellbauschraube mit 
Pressring 4,2x41 mit Bohrer
(für Anschlagleisten)

8 12 16 20 4

32
Dachschnellbauschraube 5,5x25 
(4,8x25)

104 112 120 128 8

33
(für Griffleiste)
Dorn Ø 3x100 mm 40 60 80 100 20

34 Hacken für die Türfixation 2 2 2 2 -

35 Priemen 1 1 1 1 -

36 Silikonfett, ml 500 500 500 500 -
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Reihenfolge der Montage des Gewächshauses:
1. Vorbereitung des Montageorts.

3. Zuschnitt des Waben-Polycarbonats in die Schiebesektionen.
4. Zusammenbau der Sektion «A».

2. Zusammenbau der Stirnseiten.

5. Zusammenbau der Sektion «B».

7. Montage des Gerüsts des Gewächshauses.

9. Montage der Polycarbonat-Schiebesektionen auf dem Gerüst des 
Gewächshauses.

Für die Monate des Gewächshauses sind folgende Werkzeuge 
erforderlich:

8. Befestigung der Profile auf den Bögen des Gerüsts. 

6. Zusammenbau der Sektion «C».

1
Akkuschrauber mit Sechskantkopf 8 mm und 
Kreuzschraubendreher-Bit

2 Schraubenschlüssel 10 mm - 1 St.

3 Kreuzschraubendreher

4 Baumwollhandschuhe

5
Teppichmesser mit einziehbarer Klinge 25 mm mit 
Fixation

6 Rollmessband

7 Manuelle Metallsäge

8 Libelle

9 Textmarker

10 Schaufel 

11 Metallbohrer

12 Schere

13 Leiter
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3. Beachten Sie die Reihenfolge der Bewegung der Sektionen.
 Die Sektionen «C» und «B» bewegen sich unabhängig voneinander. Um 

die Sektion «A» zu verschieben, schieben Sie die Sektion «B» nach unten.

1. Lesen Sie die Anweisung sorgfältig durch, bevor Sie das Gewächshaus 
installieren. Eine unsachgemäße Montage kann zu Schäden führen.

 SICHERHEITSHINWEISE 

2. Schieben Sie die Sektionen richtig zusammen.

FÜR DEN BETRIEB DES GEWÄCHSHAUSES.

Nur über den
Bogen verschieben!

Nicht an
sich ziehen!

А С

В
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 Die Wind-Lock-Sicherung ist erforderlich, um die Sektion „B“ bei starkem 
Wind zu sichern. Wenn die Windgeschwindigkeit weniger als 18 m/s ist und sich 
das Dach nicht bewegt, muss diese Sicherung nicht verwendet werden.

Das Gewächshaus hat eine große Segelfähigkeit. Bei der 
Sturmwarnung müssen die Klappfenster und Türen geschlossen und die 
Schiebesektionen mit Wind-Lock gesichert werden.

4. Windbelastung nicht mehr als 18 m/s. 

5. Funktionieren der Wind-Lock-Sicherung.

 WICHTIG! Überprüfen Sie immer, ob die Sicherung geöffnet ist, bevor 
Sie das Dach verschieben.

6.  Lassen Sie das Gewächshaus bodenunbefestigt nicht.

8. Ein Gewächshaus aus Polycarbonat  muss im Winter nicht abgebaut 
werden.

Im Winter muss das Gewächshausdach geöffnet werden. Andernfalls 
muss der Schnee vom Dach geräumt werden.

Wenn sich rund um das Gewächshaus mehr als 25 cm Schnee angesammelt 
hat, empfiehlt es sich, diesen zu räumen.

7. Lassen Sie das teilweise montierte Gerüst mit dem nicht fest 
fixierten Polycarbonat im Garten nicht. Bei starken Windböen kann das 
Gerüst verformt oder die Polycarbonat-Platten herausgerissen werden.

Wind-Lock-Sicherung

16

×

16 16

Die Griffleiste
drücken

Die Sicherung
schieben

Die Sicherung
schieben
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9. Setzen Sie das Gerüst des Gewächshauses keinen mechanischen 
Einwirkungen aus.

10.  Ändern Sie die Konstruktion des Produkts selbständig nicht.

2. Wenn sich die Abschnitte fest bewegen, tragen Sie regelmäßig 
Silikonfett in Form eines Aerosols der entsprechenden Farbe auf die saubere, 
getrocknete Oberfläche der Führungen auf.

1.4 Gleichen Sie den Platz für das Gewächshaus sorgfältig aus. Das 
Grundstück muss glatt sein, ohne Bodenhöhenschwankungen.

Bitte KEINE Scheuermittel oder Lösungsmittel verwenden.

3. Um die Lichtdurchlässigkeit von Hohlkammer-Polycarbonat nicht zu 
beeinträchtigen, müssen Sie zum Reinigen eine Seifenlösung und einen weichen 
Schwamm verwenden.

1. VORBEREITUNG DES MONTAGEORTS.

11. Suchen Sie nach möglichen Montagefehlern (Seiten 57–58).

Zur Gewährleistung der Garantiezeit ist Folgendes erforderlich:
1. Benutzen Sie das Produkt bestimmungsgemäß.

- auf den Boden (Abb. 3);

4. Reinigen Sie vor Beginn der Sommersaison die Oberfläche der 
Gleitsystemführungen mit Seifenlauge und einem weichen Schwamm von 
Schmutz;

HINWEIS ZUM BETRIEB

Bitte KEINE Scheuermittel oder Lösungsmittel verwenden.

1.2 Zur Vermeidung von künftigem Verkanten der Polycarbonat-Sektionen 
empfehlen wir, das Gewächshaus auf das Fundament oder den Holzbalken zu 
montieren. Die Bodenmontage des Gewächshauses ist möglich, kann aber in 
Zukunft zu zusätzlichen Schwierigkeiten bei der Bewegung der Sektionen führen.

1.3 Die Montage des Gewächshauses muss so erfolgen, dass sich die 
Sektion «B» (ohne Griffleiste) an der windstillen Seite befindet.

1.5 Der Käufer bestimmt selbst die Variante der Gewächshausmontage:
- auf den Holzbalken – mit einem Antiseptikum imprägnieren 

(Abb. 1, 2);

- auf das (Beton-)Streifenfundament – nach der Technologie unter 
Berücksichtigung der Abmessungen der Konstruktion und mit dem optionalen 
Erwerb zusätzlicher Kleineisenteile (Abb. 4).

1.1 Bei der Montage des Gewächshauses sind 2 Meter Freiraum um 
den Aufstellungsort des Gewächshauses erforderlich (für die Montage der 
Polycarbonat-Sektionen).
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VARIANTEN DER MONTAGE.

Abb. 1

- Montage auf den Holzbalken:

d

ce

e

a

b

Min. Breite
des Fundaments 7 сm

3,12 - 3,16 m

3 m

4,01 m (5,975 m; 7,94 m; 9,905 m)
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Abb. 2

Ansicht von innen
des Gerüsts

j

f

ej

15

f

jj

f

Nr.
Bezeichnung der 
Kleineisenteile*

Basis
4 m

2 m

Verlängeru
ngselement

a Stirnbalken 3 m 2 -

b Balken 2 m 4 2

c Eckelement 4 -

d Platte 2 2

e
Schnellbauschraube 
4x60

30 10

f
Schnellbauschraube 
5x90

18 4

j Scheibe Ø 6 mm 24 6

*Diese Liste ist im 
Lieferumgang NICHT enthalten
*Der Holzbalkensatz kann 
separat gekauft werden

30
 c

m
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Abb. 3

- auf den Boden:

Bodenlinie

Ansicht von innen
des Gerüsts

15

24

25

21

23

32

1985 mm

1985 mm
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- Auf das (Beton-)Streifenfundament:

Abb. 4

Ankerbolzen М8x90-100
(im Lieferumfang NICHT enthalten)

Linie des Fundaments

3,12 - 3,16 m

4,
08

 m
 (

6,
04

5 
m

, 8
,0

1 
m

, 9
,9

75
 m

)

15 cm

Gerüst des
Gewächshauses

1985 mm

1985 mm
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ALLGEMEINE REGELN 

Das Waben-Polycarbonat wird mittels des Teppichmessers mit der 
einziehbaren Klinge geschnitten. Die Schutzfolie muss während des Schneidens 
der Platte unberührt bleiben, um die Kratzenbildung zu vermeiden.

Die Montage des Waben-Polycarbonats darf bei der Temperatur unter 
+5º C nicht vorgenommen werden.

Um die Lichtdurchlässigkeit des Polycarbonats nicht zu beeinträchtigen, 
empfehlen wir, ein Geschirrspülmittel und einen weichen Schwamm für die 
Reinigung zu verwenden. Lösungs- oder Scheuermittel DÜRFEN NICHT 
verwendet werden.

Die Platten aus dem Waben-Polycarbonat werden so installiert, dass 
sich die Oberfläche mit dem UV-Schutz (Vorderseite) immer an der 
Außenseite des Gewächshauses befindet. Die Vorderseite des Polycarbonats 
ist die Seite mit der markierten Folie.

DER WABEN-POLYCARBONAT-MONTAGE.

Nachdem die Plattenmontage abgeschlossen ist, muss die Schutzfolie von 
beiden Seiten der Platte entfernt werden.

2. MONTAGE DER STIRNSEITEN.

Das Schneiden des Wabenpolycarbonats erfolgt mittels des 
Teppichmessers mit der einziehbaren Klinge (Abb. 5).

Die Platten müssen bis der Montage in der Originalverpackung aufbewahrt 
werden, wo sie vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt sind.

Die Schutzfolie muss während des Schneidens unberührt bleiben, um die 
Kratzenbildung zu vermeiden.

Abb. 5

1 2 3

2,02 m 2,02 m 1,96 m

2
,1

 m



14
Abb. 7

In diesem Fall wird die Standardoption zum Öffnen des Fensters angezeigt. 
Wenn eine automatische Lüftungsanlage installiert ist, ist es möglich, die Öffnung des 
Fensters zu verändern – seitlich oder nach oben. In solchen Fällen ist es notwendig, die 
Anweisungen des Lüftungsgeräts zu lesen und die Position der Scharniere zu ändern.

10 St.

3
3 St.

NUR AN DIESEN
STELLEN

Polycarbonat-
Überlappung

UV-Schutz
OBEN

29

32

2,1 m

1
,9

6
 m

32 St. 1

2,1 m

2
,0

2
 m

29

1832

UV-Schutz
OBEN

Das Klappfenster
öffnet sich
nach unten

Die Überlappung
des Polycarbonats
nicht schneiden!

Die Polycarbonat-
Platten mit dem 
Bogenrand
ausrichten

Die Schlingen
werden oberhalb des
Waben-Polycarbonats
befestigt

Abb. 6
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Abb. 8

Abb. 9

Scheibe
29

×

Ansicht von innen
des Gerüsts

20

29

19

42 St.

32

32

34

19

Geschlossen

Offen

Ansicht von 
außen des
Gerüsts
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Abb. 10

3. SCHNEIDEN DES WABEN-POLYCARBONATS IN DIE 
SCHIEDESEKTIONEN.

Abb. 11

Abb. 12

А B C

2 m 2 m ≈ 2 m

2,
1 

m

А B C

1,
89

 m

2 m 2 m ≈ 2 m

А B C

1,
89

 m

2 m 2 m ≈ 2 m

UV-Schutz
OBEN

UV-Schutz
OBEN

UV-Schutz
OBEN
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Abb. 13

Versehen Sie die Folie mit Aufschriften der Teile des Polycarbonats 
OBLIGATORISCH mittels des Textmarkers, Abb. 13.

2 m – Breite der Schiebesektionen
4 m, 6 m, 8 m und 10 m – Länge des Gewächshauses

4 m

6 m

8 m

10 m

C C1 C2 C3 C4

B B1 B2 B3 B4

А А1 А2 А3 А4

2 m 2 m 2 m 2 m2 m

Weite Nr. 1 Weite Nr. 2 Weite Nr. 3 Weite Nr. 4 Weite Nr. 5

S
ti

rn
se

it
e 

d
es
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ew

äc
h

sh
au

se
s
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e 

d
es
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h
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se
s
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DES WABEN-POLYCARBONATS.
EMPFOHLENDE ZU SCHÜTZENDE STELLEN

Abb. 14

Nr. Bezeichnung der Bauteile
Basis
4 m

6 m 8 m 10 m
Verlänger
ung 2 m

1* Dampfdurchlässige Band, m 12 18 24 30 6

2* Stirnprofil 4 mm (2,1 m), St. 3 4 5 6 1

A

B

C

*Die dampfdurchlässige Band und das Stirnprofil sind im Lieferumfang NICHT 
ENTHALTEN. 
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Abb. 15
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4. ZUSAMMENBAU DER SEKTION «А».

1 Schloss
einschnappen

2 Schloss7

8

1

2

1 2

7

8

UV-Schutz
OBEN

A

8 mm

1 Schloss
eingeschnappt 4

1

UV-Schutz
OBEN

3
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Zwei Schlösser
einschnappen 4

1

2
UV-Schutz

OBEN

4

10

9

5

11

9

10

6
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UV-Schutz
OBENA

4

7

UV-Schutz
OBEN
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2
5
0

2
5

0
2
5
0

2
5
0

2
5
0

2
5
0

2
5
0

2
5
0

UV-Schutz
OBEN

A

27

4

UV-Schutz
OBEN

×

27

4

UV-Schutz
OBEN

8

27

1945 mm ± 2 mm

1850 mm ± 2 mm
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A

UV-Schutz
UNTEN

260220220220220220220260
Nicht fest
anziehen

Nicht fest
anziehen

9

284

UV-Schutz
UNTEN

×

4

UV-Schutz
UNTEN

Nicht fest
anziehen

Nicht fest
anziehen

10

28

25

4

3 Schnellbauschrauben
Nicht fest anziehen

UV-Schutz
UNTEN

Drehen Sie die Sektion «A» um
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Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen

Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen

Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen

Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen

UV-Schutz
UNTENA

35

11

35

10

8

7

4

9

28

Auseinanderschieben

Öffnungen ins Polycarbonat mit
dem Pfriem bis Anschlag machen

Tiefe der Öffnungen
im Polycarbonat

25
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33

UV-Schutz
UNTENA

33

4

Schnellbauschrauben
halten 2 Stäbe fest

Stäbe (Pos. 33) ins Polycarbonat
vollständig einstecken

12 13
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27

14

UV-Schutz
OBENA

15

9

33

5
0

7
5

3
5

8
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5. ZUSAMMENBAU DER SEKTION «B».

1 Schloss
einschnappen

2 Schloss

8

7

1

2

16 17

8 mm

1 Schloss
eingeschnappt

4

1

UV-Schutz
OBEN

18

7

8

В

UV-Schutz
OBEN
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Zwei Schlösser
einschnappen

4

1

2

UV-Schutz
OBEN

19

10

9

20

11

9

10

21
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16

16

23

22

11
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16

24

UV-Schutz
OBENВ

4

UV-Schutz
OBEN
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Nicht fest
anziehen 260220220220220220220260

2
5
0

2
5
0

2
5
0

2
5
0

2
5
0

2
5
0

2
5
0

2
5
0

В

UV-Schutz
UNTEN

28
4

UV-Schutz
UNTEN

4

3 Schnellbauschrauben
Nicht fest anziehen

UV-Schutz
UNTEN

25
28

25

27
4

UV-Schutz
UNTEN

Nicht fest
anziehen

Nicht fest
anziehen

16

Drehen Sie die 
Sektion «B» um

28

27

1945 mm ± 2 mm

1850 mm ± 2 mm
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Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen

Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen

Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen

Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen 

35

UV-Schutz
UNTENВ

26

35

10

7

8

4

9

28

Auseinanderschieben

Öffnungen ins Polycarbonat mit dem
Pfriem bis Anschlag machen

Tiefe der Öffnungen
im Polycarbonat

25
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UV-Schutz
UNTENB

33

Schnellbauschrauben
halten 2 Stäbe fest

33

4

Stäbe (Pos. 33) ins Polycarbonat
vollständig einstecken

27 28
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29 27

B

30 9

33

5
0

7
5

3
5

8

16

WICHTIG! Sie können die Anzahl der Schrauben und deren Position
der Installation nicht reduzieren! Andernfalls kommt es zum Bruch
bzw. Schaden der Abschnitte.

UV-Schutz
OBEN
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25

15

R
es

t

25

15

32 33

31

Gummilasche
LINKS

L
IN

K
S

R
E

C
H

T
S

17

Rest

Rest

Rest

Rest

Gummilasche
RECHTS

30 mm

30 mm
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35

17

4

34

4 Auseinan-
derschieben

Gummilasche
LINKS

17

Gummilasche
LINKS

7

7
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Gummilasche
LINKS

Gummilasche
LINKS

36

17

20

37

7

7

28

28

27

27

WICHTIG! Beachten Sie die Reihenfolge beim 
Eindrehen der Schrauben!
Verwechseln Sie nicht ihre Größe und Menge!
Andernfalls kommt es zum Bruch der Abschnitte.

Schnellbauschraube 
4,2x16 mm

Schnellbauschrauben
4,2x13 mm
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38

UV-Schutz
UNTEN

Seite für die Wind-Lock-Sicherungen

Seite für die Gummilaschen
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Gummilasche
LINKS

Gummilasche
RECHTS

В
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UV-Schutz
OBENВ
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Seite für die Gummilaschen
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6. ZUSAMMENBAU DER SEKTION «C».

1 Schloss
einschnappen

2 Schloss7

8

1

2

40 41

7

8

UV-Schutz
OBEN

С

8 mm

1 Schloss
eingeschnappt 4

1

UV-Schutz
OBEN

42
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Zwei Schlösser
einschnappen 4

1

2
UV-Schutz

OBEN

43

10
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44

11

9
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45
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UV-Schutz
OBENС
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UV-Schutz
OBEN
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UV-Schutz
OBEN
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С

UV-Schutz
OBEN

27

1945 mm ± 2 mm

1850 mm ± 2 mm
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28
4

UV-Schutz
UNTEN

4

3 Schnellbauschrauben
Nicht fest anziehen

UV-Schutz
UNTEN

С

UV-Schutz
UNTEN

260220220220220220220260

48

Nicht fest
anziehen

49

Drehen Sie die Sektion «C» um

28

25
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Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen 

Abdecken, indem den Rand 
des verschiebbaren Profils (Pos. 7) und des 
Profils der Sperrklinke (Pos. 8) aufmachen 

35

50

С
UV-Schutz

UNTEN

35

10

8

7

4

9

28

Auseinanderschieben

Öffnungen ins Polycarbonat mit dem
Pfriem bis Anschlag machen

Tiefe der Öffnungen
im Polycarbonat

25
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33

33

4

Schnellbauschrauben
halten 2 Stäbe fest

Stäbe (Pos. 33) ins Polycarbonat
vollständig einstecken

51 52

С
UV-Schutz

UNTEN
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27

53

UV-Schutz
OBENС

54
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ERGEBNIS DER MONTAGE DER SEKTIONEN  «А», «B», «C»

C

А

B

55

UV-Schutz
OBEN

UV-Schutz
OBEN

UV-Schutz
OBEN
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7. MONTAGE DES GERÜSTS DES GEWÄCHSHAUSES.

Abb. 16

23

32

32

25 24

Ansicht von
innen des Gerüsts

Ansicht von innen des Gerüsts

12 13

22

30
x2

0
4
0
x
20
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Abb. 17

* Die Auflageleisten dürfen NUR AN DER SEITE DER 
SEKTIONEN «C», «C1», «C2» usw. montiert werden.

Abb. 18
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8. BEFESTIGUNG DER PROFILE AN DEN BÖGEN DES 
GERÜSTS.

Abb. 19

Die Endseiten vorerst
nicht befestigen

Bogen 40x20

6

Bogen 40x20
Bogen 40x20
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Abb. 20

Abb. 21

Die obere Nute

Die untere Nute

Bogen 40x20
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Bogen 40x20
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Abb. 22

in die untere
Nute

in die obere 
Nute

in die untere
Nute

1

1

1

А B C

Gummilasche
LINKS

Gummilasche
RECHTS

Wind-Lock

Wind-Lock

UV-Schutz
OBEN
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